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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDCA. Aos quatro dias do mês de dezembro de 
dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se na sede da Associação dos Pais e 
Amigos dos Excepcionais de ltaperuna - APAE, com presença dos Conselheiros 
representantes da Sociedade Civil: Vitor de Melo Pavão, Maria Aparecida Coelho 
Joaquim, Maria Eli Resende Poeys, Marcílio Fernandes Soares e Alessandra de 
Carvalho de Almeida e Representantes Governamentais: Anne Caroline Amorim Bastos 
Souza, Márcio Greick Coelho da Silva e Adriana Medeiros Tinoco. Também com a 
presença dos Conselheiros Tutelares Cristiano Vicente e Cláudia Sampaio. A reunião 
foi iniciada com a participação das Organizações da Sociedade Civil que estavam 
presentes para apresentarem os projetos desenvolvidos no decorrer do ano com o 
financiamento do FMDCA através do Edital de Chamamento Público. Dando início, a 
Associação Beneficente Ana Beatriz com o Projeto Criança feliz que teve como objetivo 
dar assistência social, cultural, de saúde e psicológica às crianças na primeira infância. 
Após o Projeto Guerreiros no Esporte da Associação Esportiva e Recreativa 
ltaperunense (ASERITA) que trabalhou o futebol com crianças e adolescentes em 
estado de vulnerabilidade. Seguindo a Associação Padre Humberto Lindelauf trouxe o 
Projeto Arte e Vida voltado para a dança, teatro e capoeira. Continuando com a 
Associação de Mulheres de ltaperuna com o Projeto Multidisciplinar de atendimento à 
crianças autistas. Também a Associação de Voluntários para Combate e Apoio aos 
Pacientes Oncológicos do Noroeste Fluminense com o Projet.o Multidisciplinar 
proporcionando suporte e assistência às crianças em tratamento oncológico no 
Hospital São José do Avaí e também com a distribuição de cestas de reforço alimentar a 
esses pacientes. O Projeto Dó Ré Mi Fazendo e Acontecendo da Associação CRIARTE 
que foi destinado às crianças de 04 a 11 anos com a oferta de aulas de música e 
Orientador Social. Prosseguindo com o Projeto Jovens que Contam do Instituto 
Mulheres que Contam que apresentou uma proposta de cunho social viabilizando o 
preparo de adolescentes para o mercado de trabalho. Ainda o Instituto Taiwan com o 
Projeto Mãos Unidas que trabalhou com adolescentes em situação e vulnerabilidade as 
artes marciais, visando a disciplina, concentração e até mesmo a defesa pessoal. O 
Projeto Tocando Sons desenvolvido pelo Centro Sócio Cultural Nossa Senhora do 
Rosário de Fátima que proporcionou aulas de música para crianças e adolescentes. Por 
fim, a Associação de País e Amigos dos Excepcíonaís de ltaperuna com o Projeto 
Janelas da Alma trabalhando com a pintura em tela com os alunos. CONSELHO 
TUTELAR: Os representantes do Conselho Tutelar que estavam presentes na presente 
reunião precisaram se retirar para comparecimento à audiência previamente 
agendada. SECRETARIA EXECUTIVA: Passando a leitura dos ofícios recebidos, foi lido 
Oficio enviado pela 4! Promotoria de Justiça solicitando a informação sobre os 
proprietários dos veículos denunciados na eleição do Conselho Tutelar. Ofício 
encaminhado pela Associação Beneficente Ama Beatriz nomeando a Sra. Alexia 
Cardoso Ferreira de Souza como conselheira suplente neste Conselho. Ofício do 
Conselho Tutelar solicitando a substituição da Conselheira Titular Cláudia Pinheiro 
que gozará férias a partir de 13/01/2025 a 11/02/2025. Ofício enviado pela 4ª 
Promotoria de Justiça reiterando o Oficio 206/2024 solicitando informações sobre o 
programa Família Acolhedora e o que o CMDCA tem feito para ajudar na implantaçã~ 
no Programa no município. Ofício enviado pela Defensaria Pública do Estado do Rio de 
Janeiro solicitando visita dos Conselheiros do CMDCA à Delegacia de PoHcia d 
município de ltaperuna para resposta do questionário hora enviado. Passando aos 
Off.cios recebidos leu-se Oficio encaminhado para a Secretaria Municipal de Assistência 
Social, Trabalho e Habitação, sollcitando tnf ormações sobre o andamento do Termo 
Aditivo solicitado através do Oficio 61/2024, visto já ter passado o tempo para a 
assinatura e início do recebimento por parte das OSC's. Oficio enviado para a 1(1\~~ 
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houve deliberação acerca do Plano de Aplicação Financeira para o exercício de 2025, 
porém, por falta de conhecimentos técnicos, solicita que a planllha orçamentária da 
LDA seja preenchida pelo Setor de Contabilidade da referida Secretaria. Oficio para a 
4!! Promotoria de Justiça, com informações sobre a continuidade dos projetos sociais 
voltados para crianças e adolescentes financiados pelo Fundo Municipal da Criança e 
do Adolescente, através do Edital de Chamamento Público 01/2023. Oficio para a 
SMASTH solicitando que seja feita a revisão, diagramação, impressão e publicação do 
Plano Municipal para a Primeira Infância do município de Itaperuna. Oficio para a 4!! 
Promotoria de Justiça, informando que o CMOCA já solicitou o envio das cartas para os 
proprietários doas automóveis denunciados na eleição do Conselho Tutelar através de 
AR para a Secretaria Municipal de Assistência Social, porém, até o presente momento, 
não recebeu nenhum retorno das cartas, tampouco dos proprietários dos veículos. 
Oficio para a Quarta Promotoria de Justiça, com informações sobre a continuidade dos 
projetos sociais voltados para o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, Oficio 
para a 4ª Promotoria de Justiça, para o Gabinete do Prefeito, para a Secretaria de 
Assistência Social e para o Conselho Tutelar convidando para a apresentação dos 
projetos financiados pelo FMDCA que acontecerá no dia 04/12/2024. FMDCA: Como 
não houve participação de nenhum representante da Secretaria Municipal de 
Assistência Social não foi possível tratar do tema. COMISSÕES DE TRABALHO: Sobre a 
Comissão de Finanças, ainda não foi possível realizar a análise das contas de forma 
minuciosa para trazer à Plenária. Comissão de PoUtlca Pública, Plano e 
Diagnóstico: Não foi trazido nenhum tema para ser tratado na presente reunião. 
Sobre a Comissão de Normas e Registros, o presidente da Comissão Vítor Pavão 
informou para a Plenária que o Regimento Interno ficará para análise e votação em 
reunião posterior no ano de 2025. Passando para a Comissão de Análise de Projetos 
e Prestação de Contas, foi informado que as Organizações da Sociedade Civil já 
receberam as duas parcelas referentes à outubro e novembro e que faltava o 
pagamento do mês de dezembro que deverá ser pago até dia 15/12/2024, 
preferencialmente. E que a SMASTH havia chamado os representantes das Instituições 
para assinarem o Termo Aditivo. PRESIDENTE: o Presidente Vitor de Melo Pavão 
iniciou sua fala Informando ao Pleno que o CMDCA vem recebendo diversas denúncias 
em relação a alguns Conselheiros Tutelares e que o CMDCA precisa fazer algo. Após 
breves explanações chegou-se a conclusão de que o mais prudente, no momento, seria 
convocar uma reunião extraordinária com a Comissão de Ética para expor tudo que 
vem ocorrendo e tentar sanar o mais breve possível, caso contrário, seriam 
encaminhadas as denúncias ao Ministério Público. Seguindo, passou a tratar do Oficio 
recebido pelo CMDCA advindo da Defensaria Pública do Estado do Rio de Janeiro que 
solicita uma visita à 143! DP para que sejam verificadas as condições de 
acautelamento de menores. Ficou formada a Comissão que fará a visita com os 
seguintes Conselheiros: Anne Caroline Amorim Bastos Souza e Adriana Medeiros 
Tinoco (representantes governamentais) e Maria Eli Resende Poeys e Maria Aparecida 
Coelho Joaquim (representantes da sociedade civil). Dando sequência o President 
explicou aos presentes que como já falado em reunião anterior, foi solicitado um 
Manual de Prestação de Contas à Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e 
Habitação que é a gestora do FMDCA, porém o CMDCA não obteve nenhuma resposta 
concreta até o presente momento, ficando dessa forma, a orientação de que as ·OSC's 
façam suas prestações de contas da forma habitual e seguindo o estabelecido em lei 
vigente. Finalizando, foi abordada a questão da confecção do Edital de Chamamento 
Público ainda no corrente ano para que as Instituições Já possam realizar seus projetos 
no Início do próximo ano. Ocorre que o Edital comumente usado contém erros que 
causam prejuízos e falta de clareza em d.iversos pontos. Sendo assim, os Conselheiros r. 
acordaram em fazer uma análise do inteiro teor do referido Edital e tentarem deixar 
seus apontamentos quanto ao que necessita de modificação para que posteriormente 
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seja enviado à SMASTH para que seja refeito e publicado o mais breve possível Não 
havendo mais assunto a ser tratado, a reunião foi encerrada. 

Anne Caroline Amorim Bastos Souza ~ 1 

Márcio GreickCoelho da Sil~----------

Adriana Medeiros Tinoco -------------
Vitor de Melo Pavão 
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Maria Eli Resende Poeys. ____ __, ________ _ 

Maria Aparecida Coelho Joaqui~_
1
_· _______ _ 

Marcilio Fernandes Soares L ---.._;~ 

Alessandra de Carvalho de Almeida ----------
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